Sporočilo za javnost

Nagrada

New York, 20. aprila 2010
Studio za vizualne komunikacije IlovarStritar je prejel prestižno nagrado Art Directors Club (ADC), Bronze Cube za celostno podobo 4. Bienala vidnih sporočil Slovenije. Nagrada bo podeljena 15. maja na gala prireditvi v New Yorku, 89. po vrsti. To je prvič, da smo Slovenci prejeli skulpturo bronaste kocke v visoko tekmovalni kategoriji celostnih podob. 

Art Directors Club (ADC), ustanovljena 1920 v New Yorku,  je najstarejša institucija te vrste na svetu, ki nagrajuje odličnost ter izjemnost projektov s področja vizualnih komunikacij. Vsako leto razpisuje svetovni natečaj za izbor kreativnih rešitev iz več kategorij in podeli prestižne nagrade projektom, ki dosegajo najvišje standarde odličnosti. Vsi nagrajenci so vključeni v potujočo razstavo, ki bo predstavljena v Severni in Južni Ameriki, Evropi in Aziji. Razstava lanskoletnega, 88. tekmovanja, do 2. maja poteka v mestni hiši v Ljubljani.

http://www.adcglobal.org/adc/whatisadc/
http://www.adcawards.org/
Nagrajeni projekt

Bienale vidnih sporočil Slovenije je osrednji festival s področja vizualnih komunikacij v državi. Četrti po vrsti je lansko leto potekal novembra 2009 v prostorih Narodne galerije v Ljubljani. Bienale organizira Fundacija Brumen, ustanova za promocijo vidnih sporočil. 

Podoba festivala je vsakokrat zaupana drugemu oblikovalcu ali oblikovalskemu timu. V studiu IlovarStritar smo izdelali mrežo sestavljeno iz dveh velikosti pik z različno gostoto rastra, ki temeljijo na mreži izbrane tipografije. Vsako od vidnih sporočil festivala smo interpretirali preko 25 ilustracij, zgrajenih iz sistema pik. Za vsako vidno sporočilo, denimo oglas, je bila izbrana posebna ilustracija. 

Več: 

http://www.ilovarstritar.com/Work/4th-Biennial-of-Slovene-Visual-Communications.aspx
http://www.brumen.org/
IlovarStritar

Studio IlovarStritar sta leta 2008 ustanovila Robert Ilovar in Jernej Stritar, uveljavljena oblikovalca z bogatimi izkušnjami na področju celostnih podob in časopisnega oblikovanja. Celostna podoba Festivala slovanskega filma, nagrajena z Red Dot Design Award,  je bil njun prvi skupni projekt in prvi projekt studia IlovarStritar.  Robert Ilovar in Jernej Stritar sta dejavna na vseh področjih vizualnih komunikacij, poseben poudarek pa dajeta celostnim podobam. Kot kuratorja sta 2008 postavila odmevno razstavo Oblikovanje za državo, v kateri sta izpostavila problematiko pojavnosti držav in njihove vidne identitete. Sta urednika spletnega medija s področja oblikovanja Dmagazin.


Več: 

http://www.ilovarstritar.com
Ob tej priložnosti sporočamo tudi, da je studio IlovarStritar v dveh letih delovanja prejel naslednje mednarodne nagrade:

- 9.12. 2009, Essen

Red Dot Design Award, Communication Design,

(http://www.red-dot.de/)

- 8.1. 2010, Taipei

Taiwan International Graphic Design Award 2009 (zmaga v obeh kategorijah celostnih podob):

- zlata medalja v kategoriji Celostne podobe podjetij in 

- zlata medalja v kategoriji Celostne podobe dogodkov (http://98.cdip.org.tw/competition/98Graphice_award_eg.htm)

- 6.4.2010 Rotterdam

European Design Awards 2010

- bronasta medalja v kategoriji Celostne podobe

(http://www.europeandesign.org)
- 11.4. 2010, Moskva

Identity: Best of the Best 2010, mednarodno tekmovanje s področja celostnih podob: 

- prvo mesto v kategoriji Korporativna identiteta, 

- drugo mesto v kategoriji Arhitektura blagovnih znamk ter 

- drugo mesto v kategoriji Celostne podobe dogodkov  

(http://identity-best.com/) 

S prejetimi mednarodnimi nagradami je studio IlovarStritar dokazal, da na področju načrtovanja celostnih podob blagovnih znamk, podjetij in dogodkov sodi med najboljše svetovne agencije in studie.

